

Produktinformation

Hautpflege



Cura Soft

mit Bisabolol und Pflanzenextrakt Schachtelhalm (EQUISETUM ARVENSE)

Eigenschaften:

Cura Soft pflegt die beruflich belastete Haut und unterstützt mit den Inhaltsstoffen Bisabolol und dem Pflanzenextrakt Schachtelhalm (EQUISETUM ARVENSE) die Regeneration vorgeschädigter Haut. Der hohe Kieselsäureanteil des Schachtelhalms ist mitverantwortlich für die hautabstumpfende Wirkung zur Verbesserung der Anwenderakzeptanz.

Cura Soft ist eine Öl-in-Wasser Emulsion und enthält den feuchtigkeitsbindenden Hautpflegefaktor Glycerin und u.a. Reiskeimöl (ORYZA SATIVA) als rückfettende Komponente.

Die Creme steigert das Wasserhaltevermögen der Haut, unterstützt die Regeneration des Säureschutzmantels und trägt zur Hautglättung bei.

Cura Soft kann die Regeneration bei Abnutzungsdermatosen oder Ekzemen nachhaltig fördern.

Cura Soft ist eine matte, weiße Creme mit nur gering fettenden Eigenschaften.

Cura Soft ist silikonfrei und hat nur einen Fettanteil von ca. 7 %.

Anwendung:

 Nach der Arbeit Cura Soft gleichmäßig auf die saubere und trockene Haut auftragen und sorgfältig verteilen.

Durch die gering benötigten Mengen ist Cura Soft äußerst wirtschaftlich im Gebrauch.

Beschreibung:

Weiße, fettarme Creme. O/W-Emulsion. Silikonfrei. Dichte (bei 20 °C): ca. 1,0 g/cm³. pH-Wert: ca. 7

Erprobungsbogen:

Steht auf Anforderung zur Verfügung.

Hautpflege für jede Hautbelastung

Gutachten Hautverträglichkeits-Prüfung:

Die Hautverträglichkeit wurde von "Dermatest"-Gesellschaft für allergologische Forschung untersucht und liegt als schriftliches Gutachten vor.

Produktqualität:

Die Herstellung erfolgt unter GMP (Good Manufacturing Practice)-Bedingungen; dies entspricht den neuesten EU-Richtlinien.

Die Keimzahl wird regelmäßig mikrobiologisch geprüft und liegt unter 100 Keimen pro Gramm.

Erste Hilfe:

Versehentlich in das Auge gelangte Cura Soft sofort etwa 10 Minuten lang mit Wasser ausspülen (Augendusche, Augenspülflasche).

Sollte danach noch ein Brennen vorhanden sein, ist ein Arzt zu konsultieren.

Lagerungshinweise:

Cura Soft kann in geschlossenen Gebinden mindestens 30 Monate bei Raumtemperatur gelagert werden.

Gesetzliche Vorschriften:

Cura Soft ist ein Kosmetikum im Sinne des Lebensmittelund Bedarfsgegenständegesetzes (LMBG)/Kosmetik-Verordnung (KM-VO). Ein EU-Sicherheitsdatenblatt liegt vor.

Umwelt:

Die 100 ml Tuben und 1000 ml Flaschen sind aus PE gefertigt und können nach vollständiger Entleerung als PE-Abfall oder, wo möglich, über das Duale System entsorgt werden. Die Verpackungen sind entsprechend gekennzeichnet.

Allgemeine Hinweise:

Die Haut des arbeitenden Menschen ist ständig in Kontakt mit mehr oder weniger schädigenden Stoffen, deshalb müssen Hautschutzmittel ständig angewendet werden. Hinzu kommt, dass die Haut schonend und gründlich gereinigt werden muss, und die erforderlichen Hautpflegemaßnahmen nach der Arbeit durchgeführt werden. Die Physioderm hat ein komplettes Programm, welches Hautschutz Hautreinigung Hautpflege umfasst. Die vom Fachausschuss "Persönliche Schutzausrüstung" der BGZ aufgestellten Regeln BGR 197 (früher ZH 1/708) für den Einsatz von Hautschutz werden von uns

Zusammensetzung:

INCI*- Bezeichnung	Deutsche Bezeichnung	Funktion	Gehalt
AQUA	Wasser	Grundlage	>50
GLYCERYL STEARATE SE		Lipid	<2,5
LANOLIN	Wollwachs	Pflegestoff	<2,5
SODIUM ACRYLATES COPOLYMER (and) MINERAL OIL (and) PPG-1 TRIDECETH 6		Stabilisator	<2,5
POTTASSIUM STEARATE (AND) STEARIC ACID		Emulgator	<2,5
CETEARYL ALCOHOL		Lipid	<2,5
GLYCERIN		Feuchthaltemittel	<2,5
HELIANTHUS ANNUS	Sonnenblumenöl	Lipid	<2,5
GLYCERYL OLEATE		Lipid	<2,5
C12-15 ALKYL BENZOATE	Benzoesäureester	Lipid	<2,5
ORYZA SATIVA	Reiskeimöl	Lipid	<2,5
BISABOLOL		Hautpflegestoff	<2,5
EQUISETUM ARVENSE	Schachtelhalm	Hautpflegestoff	<2,5
TRIETHYLENE GLYCOL (and) IMIDAZOLIDINYL UREA (and) METHYLPARABEN (and) PROPYLPARABEN (and) DEHYDROACETIC ACID		Konservierungsmittel	<2,5
PHENOXYETHANOL		Konservierungsmittel	<2,5
PARFUM		Parfüm	<2,5

*= INCI (International Nomenclature Cosmetic Ingredients): offizielle Bezeichnung nach Kosmetik-Verordnung / EU-Richtlinie Kosmetische Mittel

Die Angaben und Empfehlungen entsprechen dem aktuellen Stand unserer Erkentnisse und Erfahrungen und begründen kein vertrauliches Rechtsverhältnis. Sie stellen eine unverbindliche Beratung dar und wir bitte Sie, die Produkte auf ihre Eignung für den vorgesehenen Verwendungszweck und vorliegende Verhältnisse in eigener Verantwortung selbst zu prüfen.

Physiomat[®] Multi

Die 1000 ml
<u>Falt</u>flasche wird über
den Spender
Physiomat® Multi ausgegeben. Der robuste
Edelstahlspender hat
eine sichere und
hygienische Ausgabefunktion bei hoher
Langlebigkeit.



Bestelldaten:

100 ml Tube:

Art.-Nr.: 09-28022 Cura Soft 25 x 100 ml Tube = 1 VE*

1000 ml Faltflasche:

Art.-Nr.: 09-28004 Cura Soft 6 x 1000 ml Faltflasche = 1VE*

*VE = Verpackungseinheit

Spender Physiomat® Multi:

Art.-Nr.: 09-98111 Physiomat[®] Multi für 1000 ml <u>Falt</u>flasche Cura Soft

Physioderm GmbH & Co. KG

Woellnerstraße 26, 67065 Ludwigshafen, Telefon 06 21-5 49 67-61/62, Telefax 06 21-5 49 67-58 Internet: http://www.physioderm.de, Email: webcenter@physioderm.de